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1:  How prepared was the instructor for class?
    often unprepared ........x well prepared   

4.97 5.00 0.16 37 0 0 0 0 1 36

2:  How clearly were the objectives of the course presented?
             unclear .......x. very clear      

4.58 5.00 0.60 36 1 0 0 2 11 23

3:  How enthusiastic was the instructor about the subject?
         very little ........x very much       

4.97 5.00 0.16 36 1 0 0 0 1 35

4:  How clearly did the instructor present ideas and theories?
             unclear .......x. very clear      

4.32 4.00 0.66 37 0 0 0 4 17 16

5:  How much were you encouraged to think for yourself?
         very little .......x. very much       

4.65 5.00 0.62 37 0 0 0 3 7 27

6:  How concerned was the instructor for the quality of student learning?
         unconcerned ........x very concerned  

4.78 5.00 0.58 37 0 0 0 3 2 32

7:  Did the instructor show respect for the questions and opinions of the students?
              rarely ........x always          

4.89 5.00 0.31 37 0 0 0 0 4 33

8:  Did the instructor ensure an environment of respect for all groups of people in the classroom?
              rarely ........x always          

4.95 5.00 0.23 37 0 0 0 0 2 35

9:  Did the instructor inspire confidence in his or her knowledge of the subject?
         very little ........x very much       

4.95 5.00 0.23 37 0 0 0 0 2 35

10: Overall, how would you rate the instructor?
                poor ........x excellent       

4.81 5.00 0.46 37 0 0 0 1 5 31

11: Were class meetings profitable and worth attending?
              rarely .......x. always          

4.56 5.00 0.69 34 3 0 1 1 10 22

12: What is your overall rating of the primary textbooks(s)?
                poor ......x.. excellent       

3.82 4.00 0.94 33 4 1 0 12 11 9

13: How much did this course challenge you intellectually?
         very little .......x. very much       

4.44 5.00 0.69 34 3 0 1 1 14 18

14: How much did you learn from this course?
         very little .......x. very much       

4.53 5.00 0.55 34 3 0 0 1 14 19

15: What is your overall rating of this course?
                poor .......x. excellent       

4.35 4.00 0.64 34 3 0 0 3 16 15

16: Did the instructor let you know what he or she expected on the assessments?
             unclear ......x.. very clear      

3.88 4.00 0.90 34 3 0 3 7 15 9

17: Did the assessments reflect the important aspects of the course?
              rarely ......x.. always          

4.12 4.00 1.01 33 4 0 3 6 8 16

18: How fair were the grading procedures?
              unfair .....x... completely      

3.65 4.00 1.03 34 3 0 5 11 9 9

19: Overall, how would you rate the assessment procedure?
                poor ......x.. excellent       

3.82 4.00 0.86 34 3 0 2 10 14 8



 
03699, SMS 4910001, BOSS EMMANUEL (10 respondents)

Question Mean Median StdDv TR NR R1 R2 R3 R4 R5

Marine Sciences Spring 2010 Course Evaluations - BOSS EMMANUEL - 2 of 2

1:  How prepared was the instructor for class?
    often unprepared .......x. well prepared   

4.30 5.00 1.00 10 0 0 1 1 2 6

2:  How clearly were the objectives of the course presented?
             unclear ......x.. very clear      

4.50 5.00 0.81 10 0 0 0 2 1 7

3:  How enthusiastic was the instructor about the subject?
         very little ........x very much       

4.90 5.00 0.30 10 0 0 0 0 1 9

4:  How clearly did the instructor present ideas and theories?
             unclear ......x.. very clear      

4.10 5.00 1.30 10 0 1 0 2 1 6

5:  How much were you encouraged to think for yourself?
         very little ........x very much       

5.00 5.00 0.00 10 0 0 0 0 0 10

6:  How concerned was the instructor for the quality of student learning?
         unconcerned ........x very concerned  

4.80 5.00 0.40 10 0 0 0 0 2 8

7:  Did the instructor show respect for the questions and opinions of the students?
              rarely ........x always          

5.00 5.00 0.00 10 0 0 0 0 0 10

8:  Did the instructor ensure an environment of respect for all groups of people in the classroom?
              rarely ........x always          

5.00 5.00 0.00 10 0 0 0 0 0 10

9:  Did the instructor inspire confidence in his or her knowledge of the subject?
         very little .......x. very much       

4.60 5.00 0.80 10 0 0 0 2 0 8

10: Overall, how would you rate the instructor?
                poor ........x excellent       

4.80 5.00 0.40 10 0 0 0 0 2 8

11: Were class meetings profitable and worth attending?
              rarely .......x. always          

4.40 5.00 1.02 10 0 0 1 1 1 7

12: What is your overall rating of the primary textbooks(s)?
                poor ......x.. excellent       

4.12 5.00 1.36 8 2 1 0 1 1 5

13: How much did this course challenge you intellectually?
         very little ........x very much       

5.00 5.00 0.00 10 0 0 0 0 0 10

14: How much did you learn from this course?
         very little ........x very much       

4.90 5.00 0.30 10 0 0 0 0 1 9

15: What is your overall rating of this course?
                poor ........x excellent       

4.80 5.00 0.40 10 0 0 0 0 2 8

16: Did the instructor let you know what he or she expected on the assessments?
             unclear .......x. very clear      

4.60 5.00 0.92 10 0 0 1 0 1 8

17: Did the assessments reflect the important aspects of the course?
              rarely ........x always          

4.90 5.00 0.30 10 0 0 0 0 1 9

18: How fair were the grading procedures?
              unfair ........x completely      

4.90 5.00 0.30 10 0 0 0 0 1 9

19: Overall, how would you rate the assessment procedure?
                poor .......x. excellent       

4.70 5.00 0.46 10 0 0 0 0 3 7


